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Unterrichtseinheit für 
(Anzahl) Schülerinnen und Schüler:  26 Niveau: B2/C1  Alter: 17-18 Muttersprache: Bulgarisch
Welche Kompetenzen sollen in erster Linie erworben werben? 
Lesekompetenz- globales und detailliertes Lesen 
Welche anderen Kompetenzen werden erworben?
Wichtiges von Unwichtigem unterscheiden, Schlüsselwörter markieren, den Text in Einheiten verstehen und einzelne Themen erfassen, mit Hilfe der Überschrift erraten, worum es im Text geht, die übergeordnete Gesamtaussage des Textes und die Aussagen der einzelnen Abschnitte verstehen können
Thema der Stunde:  Multitasking ,, Schön der Reihe nach statt Multitasking“ Aspekte 3
Gewählte Aufgaben- oder Übungstypen:
Einen Begriff definieren, ein Bild interpretieren, Zuordnungsaufgabe
Lernvoraussetzungen: 
(Was müssen die Schülerinnen und Schüler schon können, um bei dieser Einheit gut mitarbeiten zu können?)

Die Schüler können geeignete Strategien für LV Teil 1 anwenden, Vermutungen äußern , Beispiele nennen, eigene Meinung äußern, zusammenfassen
Skizzierung des Stundenverlaufs 









Unterrichtseinheit für _40_____ Minuten gesamt
	Phase
	Zeit
	Lernziele und Lerninhalte
	SuS-Aktivität
	L-Aktivität
	Sozialform
	Material, Medien 

	1
	8
	Einstieg ins Thema- Begriffsdefinition
	den Begriff,, Multitasking“ in Gruppen definieren und Beispiele  nennen, Ergebnisse präsentieren, fehlende wichtige Informationen ergänzen  und die genaueste Definition formulieren
	Auskunft über die Herkunft des Wortes geben

die Arbeit der einzelnen Gruppen unterstützen und bei Bedarf helfen


	Gruppenarbeit
Arbeit im Plenum
	 Hefte, Stifte

	2
	4
	Erwartungen an den Text stellen und  die Lesemotivation erhöhen
	Das Bild zum Text kurz beschreiben und den Zusammenhang  mit dem Text erkennen 
	Die Arbeit der Schüler mit Fragen unterstützen 
	Arbeit im Plenum
	Bild

	3
	3
	Sich auf die Überschriften konzentrieren und Vermutungen äußern, worum es in den Textabschnitten gehen könnte
	Schlüsselwörter in allen Überschriften markieren
	Die Arbeit der Schüler kontrollieren und die Vermutungen besprechen
	Einzelarbeit und Besprechung im Plenum
	Textvorlage

	4
	5
	Dem ersten Textabschnitt die wesentliche Information entnehmen und zuordnen können
	Den ersten Textabschnitt  durchlesen, Schlüsselwörter unterstreichen und die passende Überschrift finden
	bei Bedarf helfen


	Einzelarbeit
	Textvorlage

	5

	15
	Alle Textabschnitte der Reihe nach zuordnen
	Textabschnitte  mit passenden Überschriften verbinden
	bei Bedarf helfen


	Einzelarbeit
	Textvorlage

	6

	5
	Kontrolle, Reflexionen anstellen
	Die Lösungen vorlesen, die Textstellen finden und die Entscheidung begründen, Reflektieren
	Das Erfüllen der ganzen Arbeit am Text kontrollieren, die falschen Antworten besprechen und korrigieren
	Arbeit im Plenum
	Textvorlage

	7
	
	Hausaufgabe -Textzusammenfassung
	Den Text in wenigen Sätzen zusammenfassen
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